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(57) Спосіб інтенсифікації росту та отримання
метаболітів з органічних речовин аеробно-

анаеробними мікроорганізмами при магнітній
обробці, що включає аеробно-анаеробну
переробку відходів асоціацією мікроорганізмів та
магнітну обробку середовища чи суспензії у
магнітному полі слабких постійних магнітів з
різною спрямованістю вектора магнітної індукції у
центрі робочого зазору в активній зоні в
залежності від виду рідини; з магнітною індукцією
від 40 до 130 мТл, зі швидкістю переміщення
потоків рідини від 0,5 до 1,5 м/с, з частотою
пульсації від 2 до 10 Гц.

Корисна модель відноситься до
біотехнологічної промисловості і може бути
використана на заводах для отримання біомаси і
речовин у вигляді метаболітів аеробно-
анаеробних мікроорганізмів за допомогою
магнітної обробки.

Відомий спосіб росту та отримання
метаболітів з органічних речовин аеробно-
анаеробними мікроорганізмами є спосіб
запропонований фірмою „AC Biotechnics”
(Фінляндія) з рекламною назвою „Аnаmеt”
[Економічний метод очищення стічних вод
„Анамет” фірми АЦ Біотекникс].

Причиною, що перешкоджає подальшому
підвищенню отримання метаболітів, є
неможливість збільшення дози анаеробних
мікроорганізмів в метантенку.

Найбільш близьким по технічній сутності й
досягаємому результату є спосіб росту та
отримання метаболітів з органічних речовин
аеробно-анаеробними мікроорганізмами, у яких
мікроорганізми, в процесі свого росту на різних
середовищах, є головними продуцентами
метаболітів - етанолу, ацетату, бутірату, лактату,
біогазу, мікробних лікувальних препаратів та інш.
[Пирот Т.П. Загальна мікробіологія. - К- НУХТ,
2004р. -471с.].

До основи корисної моделі поставлена задача
створення способу інтенсифікації отримання

біомаси, метаболітів при аеробно-анаеробному
культивуванні мікроорганізмів у
односпрямованому магнітному полі постійних
магнітів, яке береться пульсуючим з частотою
пульсації від 2 до 10Гц.

Поставлена задача вирішується тим, що
спосіб інтенсифікації отримання біомаси та
метаболітів включає аеробно-анаеробну
переробку відходів асоціацією мікроорганізмів та
магнітну обробку середовища чи суспензії у
односпрямованому магнітному полі постійних
магнітів з частотою пульсації від 2 до 10Гц,
розташованих уздовж руху середовища чи
суспензії з величиною магнітної індукції в центрі
робочого зазору активної зони від 40 до 130мТл, зі
швидкістю переміщення потоків рідини від 0,5м/с
до 1,5м/с.

Особливість запропонованого способу є те,
що магнітна обробка середовища чи суспензії
здійснюється у односпрямованому магнітному
пульсуючому полі постійних магнітів з частотою
пульсації від 2 до 10Гц, розташованих по уздовж
руху середовища чи суспензії з магнітною
індукцією від 40 до 130мТл, зі швидкістю
переміщення потоків від 0,5м/с до 1,5м/с, що
дозволяє впливати на процес накопичення
мікробної біомаси (наприклад, підвищує вихід
продуктів метаболізму при переробці відходів та
збільшує вихід біомаси).
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Передбачувана корисна модель ілюструється
прикладами, наведеними у таблиці  „Спосіб
інтенсифікації росту та отримання метаболітів з
біомаси органічних речовин аеробно-анаеробними
мікроорганізмами при магнітній обробці”. Як видно
з таблиці , запропонований спосіб значно
відрізняється від прототипів, та впливає на процес
підвищення накопичення мікробної біомаси та є
більш енерго- та ресурсозберігаючим.

Впровадження запропонованого способу
намічається на 2007 рік.

Таблиця

Спосіб інтенсифікації росту та отримання метаболітів
з органічних речовин аеробно-анаеробними мікроорганізмами при магнітній обробці

Найменування показників Прототип Запропон.
1. Параметри способу
- анаеробно-аеробна переробка відходів асоціацією мікроорганізмів + +
- магнітна обробка рідини у односпрямованому пульсуючому полі постійних

магнітів - +

- частота пульсації, Гц - 2-10
- магнітна індукція, мТл - 40-130
швидкість переміщення потоків рідини, м/с
2. Кількість отримання біогазу, мл /у добу
- Vрідини=0,6 м/с 20,1 41,9
- Vрідини=0,9 м/с 20,1 22,5


